

Credința

Fortificațiile Singapurului străpunse

Japonezii la 58 km. de Gibraltarul Orientului

TOKIO. (R.) Agenția DNB reproduce o telegramă a agenției Domei, în care aceasta constată că în cursul zilei de Duminică, trupele japoneze au ajuns la 58 km. de Singapur. Înaintarea trupelor japoneze decurge normal.

O altă știre a agenției Domei, datată din Sanghai anunță că după lupte scurte, trupele japoneze au străpuns brăul ex-

terior al fortificațiilor ce apără Singapurul.

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Marele catier general imperiei japoneze comunică: în cursul unui atac efectuat în două valuri succesive și executat de către avioane de luptă japoneze asupra Singapurului 5 avioane britanice de model Sunderland și 11 avioane de vânătoare

de tip mijlociu, au fost distruse la pământ. Un alt avion de tip Sunderland a fost foarte grav avariat.

Primul val de avioane japoneze a atacat la orele 10.25 aerodromul Tengah, unde au fost distruse cele 11 avioane de vânătoare. La orele 12.15 cel de al doilea val de avioane japoneze, sburând deasupra aerodromului au incendiat avioanele

Sunderland și au avariat grav al cincilea avion de acest din urma tip.

În cursul atacului aviatorii japonezi au reușit să incendieze construcții militare între care și cartierul general al înaltului comandament britanic. Un avion japonez nu s'a reîntors la baza lui.

BANGKOK. (Rador.) Agenția DNB comunică: După cum anunță postul de radio Singapore, englezii au început să mobilizeze pe indienii din Singapore pentru a acoperi golurile cauzate de luptele din Malaezia.

În viitor hotelurile și restaurantele nu vor mai avea dreptul să servească decât un singur fel de mâncare, iar de două ori pe săptămână nu se va servi carne.

Populația au fost și ea invitată să observe regula celor două zile de post.

O nouă convenție militară între Germania, Italia și Japonia

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: O convenție militară a fost semnată la Berlin între Germania, Italia și Japonia. Prin această convenție se stabilește conduita față de inamicii comuni ai celor trei puteri militare. Convenția a fost semnată de reprezentanții Statelor majore ale celor trei armate.

Indiile Olandeze cer ajutorul Australiei

BATAVIA. (R.) Agenția DNB transmite: Guvernul din Batavia a adresat un apel Australiei, arătând că guvernul Indiilor olandeze reprezintă apărarea înaintată a Australiei. În consecință, guvernul Indiilor olandeze cere Australiei cât mai multe ajutoare pentru a putea rezista presiunilor japoneze.

Anglia a pierdut 10,000 marinari

Amsterdam. (R.) Agenția DNB transmite: LORDUL AMIRALITĂȚII A DECLARAT ÎNTR-O CUVANTARE ROSTITA RECENT CA FLOTA MAREI BRITANII A PIERDUT DELA ÎNCEPUTUL OSTILITĂȚILOR ȘI PANA ACUM PESTE 10.000 MARINARI.

În 24 ore:

Zece raiduri aeriene asupra Maltei

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță că în ultimele 24 ore asupra insulei Malta au fost efectuate 10 raiduri aeriene, în cursul cărora au fost lansate bombe de toate calibrele.

Brazilia nu mai e stat neutru

RIO DE JANEIRO. (R.) Agenția DNB anunță: Președintele Vargas a declarat că Brazilia nu mai este un stat neutru. De acum nu se mai admite ca cetățenii să aibe opinii separate. Toate gândurile și opiniile trebuie să fie la unison cu ale guvernului.

ATACURI BOLSEVICE RESPINSE DE ITALIENI

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: În noaptea spre 16 Ianuarie trupele italiene de pe frontul din răsărit, au respins atacurile bolșevice îndreptate împotriva sectorului deținut de forțele italiene.

GENERALUL FRANCO NU SE DUCE ÎN FRANȚA

VICHY. (R.) Agenția Havas-Ofi transmite: În cercurile oficiale din Vichy se desminte știrea răspândită în streinătate, care arăta că generalul Franco vine în Franța pentru a discuta un statut al Mediteranei.

CONGRES FALANGIST LA SEVILLA

MADRID. (R.) Agenția DNB anunță: Peste 35.000 falangiști s'au adunat Duminică la Sevilla. Cu acest prilej s'au arătat roadele guvernării generalului Franco și s'au adus etoși actelor de vitejie ale Diviziei Albastre ce luptă pe frontul de răsărit împotriva bolșevismului.

Aurel Mladin

Bul. Reg. Maria No. 2-6

ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersse pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHIE CU PRETURI VECHI.

Comportarea eroică a trupelor arădene

Faptele mărețe ale unui regiment de roșiori

ARAD. Seria de decorații ai colonelului Mihai Viteazul dată recent publicității, ne dă ocazia să subliniem comportarea eroică a unui regiment de roșiori din regiunea noastră.

Arădenii au fost întotdeauna mândri de a putea avea în garni-

Vânt de primăvară

zoana locală pe cel mai vechi și glorios regiment de călăreți, cu un trecut și o tradiție strălucită.

Timpurile de odinioară, timpurile de pace sunt încă vii în amintirea acestora care au avut ocazie, la diferitele parăzi militare, și îndeosebi la revăsturile de 10 Mai să aplaude janta admirabilă și prezența ireproșabilă a roșiorilor. Concursurile hâpice, organizate pe stadionul arădenesc încă au constituit un punct de atracție și un regal al vieții noastre sociale, demonstrând valoarea excepțională a călăreților noștri.

Nimic mai firesc deci ca sentimentul de mândrie care umple inimile de câte ori în cursul războiului nostru sfânt pentru Cruce și Dreptate, avem ocazia să înregistrăm comportarea eroică a Roșiorilor.

Astfel această bravă unitate a fost prezentă din prima zi, în linia de foc, în cele mai avansate posturi unde primejdia era mai mare. Dând jureș peste Nistru și până la Odesa și dincolo, a fost cea dintâi unitate care, înainte de căderea Oesei, a pătruns la mare, diaspore răsărit. Comandant, ofițeri și trupă formând un puternic unitar bloc sufletesc, având mereu moralul ridicat și o forță combativă neînfrântă, au smuls cu faptele lor de arme admirabilă atenția germanilor, care au constituit vitejia românească stărnind Crucea de fier pe pieptul comandantului și a câtorva elemente excepționale, ofițeri și trupă, ce s-au remarcat în mod deosebit, printre care și un sergent sătean din Bărsa.

Steagul unității a primit și el una dintre cele mai mari decorații românești, recunoscându-se astfel bravura și prestațiunea eroică a întregii unități.

Pentru bravuri personale au mai fost acordate numeroase distincții aproape tuturor ofițerilor și soldaților, printre care relevăm pe cele ale eroului căpitan Stoian C. Constantin, căzut la datorie și a căpitanului Brună C. Eugen, ambii decorați cu ordinul Mihai Viteazul.

Amândoi originari din Moldova, confirmă încă odată strălucirile ca lățăși ostășești ale urmașilor plășilor lui Ștefan cel Mare.

Căpitanul Stoian C. Constantin, este fiul văsluiului tatăl său fiind inspector general la Ministerul de Domnie, iar căpitanul Brună C. Eugen este fiu de magistrat din Bărsa.

Lată cum se consemnează în stil lapidar, ostășesc, pentru motivarea decorației, faptele celor doi eroi arădeni:

„Căpitanul Stoian C. Constantin pentru curajul excepțional cu care

Faimoasă operetă a lui WILLY FRITSCH

a atacat în ziua de 10 August 1941 în fruntea escadronului său poziția întărită dela Est Severinovka, reușind să respingă inamicul și să-l cauzeze pierderi mari. S'a distins deasemenea în atacul dela Buldinovka unde, deși rănit, refuză evacuarea. La 12 Septembrie 1941, moare la datorie în fruntea escadronului său, în luptele dela Det. Hagj Bei”.

Căpitanul Brună C. Eugen: pen-

tru bravura de care a dat dovadă în ziua de 7 August 1941 în luptele dela Nicolaevka, unde văzând situația critică a unei unități din regiment ce era înconjurată de inamic și cu legăturile tăiate față de comandantul ei, părăsește postul de comandă și din propria inițiativă ia comanda acelei unități, îi redresează moralul și oprește inamicul pe care-l respinge, producându-i pierderi mari.

Prin astfel de fapte mărețe se înscriu cu pagini de istorie și de îndreptățire la o viață nouă și la aspirații firești, neamurile.

Mal grandios și mai muzical ca „TE-AM CUNOSUT IN LUNA MAI”

Faptele de arme ale Roșiorilor noștri ne dau legitima nădejde în trun viitor pentru care, se vede azi, neamul nostru poate de jertfe sfinte și eroi.

Arădenii se mândresc pe drept, cu ugionasele fapte de arme ale fiilor ei.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

la orele: 5, 7.30 și 9.30. Gloria filmului danez Filmul frumuseții, dragălișeniei și al naturii. Vederi naturale ce încântă ochiul și inima de pe câmpiile de zăpadă ale Norvegiei și scene din viața laponilor.

LAILA, Zâna câmpurilor de zăpadă

în rolul principal: AING TAUBE, PETER HÖGLUND, ROBERT JONSON
Cel mai nou jurnal.

FORUM

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

Prezintă azi în premieră un film senzațional

Un film magnific! Un film plin de acțiune și emoții!

Vinerea neagră

cu BORIS KARLOFF, ANNA NEAGEL, BELA LUGOSI
Afară din program jurnalele UFA Nr. 537. — Reprezentațiile la 5, 7.15 și 9.30.

Cinema Urania

Telefon: 12,32.

Reprezentările la 5, 7.15 și 9.30.

Azi un film palpitant și actual! Filmul marinei germane cu THEODOR LOOS, CAROLA HOHN

Lupii de mare

Jurnale de război

Programul următor. Dragășă HELLI FINKENZELLER alături de HANS HOLT

In cea mai frumoasă comedie

Băiatul și fata

Aragaz s'a mutat

dela 20 Ianuarie în Str. Alexandru No. 6.

Telefon 24-22

ROMÂNII

Banii subscriși la Imprumutul Reintegrării aduc:

Fortificații,
Drumuri,
Arme, tunuri,
Spitale,
Biserici,
Siguranța zilelor de mâine.

REGIUNEA KERCİ DOMINATĂ DE FORTELE ROMANE ȘI GERMANE

BERLIN. (R). Agenția DNB transmite din cercul militar competent:

La Kercî, situația este dominată de trupele române și germane. Regiunea va fi în câteva zile complet curățită de resturile forțelor inamice. S'a constatat că forțele

De Sâmbătă la Urania

armate în luptă, au fost ultimele rezerve ale armatei sovietice.

Concertul pianistului Arturo Michelangeli Benedetti la Arad

ARAD. Azi, Luni, 26, în sala Teatrului Comunal, cu concursul Institutului de Cultură Italiană va fi organizat un concert de pian cu un program foarte ales executat de d. ARTURO MICHELANGELI BENEDETTI, care constituie o autentică revelație a artei muzicale italiene, pentru faptul că la vârsta de numai 21 de ani a ajuns la un renume internațional, fiind definit chiar ca un nou Liszt.

Biletele, cu prețuri foarte reduse, se găsesc la „Agenția Teatrală Ilies”, Bd. Regina Maria 22. Telefon 22-55.

— PENTRU LIPSĂ DE SÂNGE, slăbiciune, cei cari nu au poftă de mâncare, să folosească „FERROL” dr. Földes. Sticla Lei 150. Farmacia dr. Földes, Str. Eminescu 21.

Căutăm

Vânzători de ziare

Ziarul „CREDINTA” Eminescu No. 6.

Lecul de întâlnire

și popas al provincialilor este

MICUL RESTAURANT „GRANICERUL”

Propr.: P. RUJA

Mâncări și beuturi bune și ieftine. Strada Măreșal Averescu 2. Telefon 21-26



Sedința consiliului administrativ al Prefecturii Arad

ARAD. Eră, Duminică la orele 10 a. m. s'a ținut la prefectura județului Arad, sub prezidenția dlui col. V. Mihailescu, prefectul județului, o conferință administrativă, la care au luat parte pe lângă toți pretorii din județ, domni dr. Silviu Pepelea, subprefect, dr. Tîrcea în reprezentarea serviciului sanitar ling. Augustin Filip, șeful serviciului tehnic, dr. Ioan Nichin secretarul general al prefecturii, Tiberiu Vuia, șeful contenciosului, Iuliu Pîcylmaier șeful contabilității, dr. N. Turcanu șeful serviciului veterinar, dr. Florian Mangu șeful serviciului administrației de stat, etc.

D. col. V. Mihailescu a făcut o expunere amănunțită a problemelor județului, arătând și rezultatele vizitei dlui prof. Petre Strahan subsecretar de stat la ministerul de interne.

S'a discutat problema drumurilor, terminarea lucrărilor de edilitate publică, nevoia intensificării campaniei pentru împrumutul reintregirii, coordonarea și colaborarea diferitelor organe administrative, misiunea pretorilor și a notarilor și obligația lor de a-și intensifica inițiativele pe teren. S'au mai luat în discuție problemele zootehnice, înființarea și punerea în funcțiune a fondului zootehnic de ajutor mutual, opera de asistență socială și distribuția cerealelor.

S'au dat instrucțiuni pretorilor și prin ei notarilor, de felul în care organele administrative comunale trebuie să se ocupe de aproape pe opera guvernului și cumii reprezentanți și agenți sunt.

Conferința s'a încheiat la orele 12 jumătate prin cuvântul de încheiere al dlui col. V. Mihailescu.

Poimâne tragerea

clasa III-a. Reînviți
lozurile la **OLANU**

Str. Brătianu 3. Telefon 24-34

MICA PUBLICITATE

INAINTE DE A VINDE sau cumpara covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indiene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

FUNCTIONAR român, tânăr, conștiincios, nemolizabil, posedând ca studii gimnaziul și școala de contabilitate, caută post corespunzător la o întreprindere serioasă. Adresa la ziar. 4261

PIERDUT cerceț mare de aur cu piatră albă la cinema Urania. Cine l-a găsit este rugat să-l predea, cuntra recompensă la ziar. 4260

CAUT cameră goală de închiriat în pînă centru. Adresa la ziar. 4252

CUMPAR casă dând vânzătorului întreținere completă pe toată viața. Adresa la ziar. 4263

CURS de dactilografie. Sistem practic cu 10 degete. Sub conducere metodică în scurt timp cu ușurință veți putea învăța scrierea cu 10 degete la mașina de scris firma Triumph, Arad, Str. Eminescu 14.

Numai Frații Klug

întreprinderea de înmormântare aranjează cel mai ieftin înmormântare. ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 67. vis-à-vis de fosta Casă Culturală Tel. 14-30. Aradul Nou: 20-22. Lămpăi noi. — Drapede de toate fabricațiile.

Nu întârziati cu subscrierea la împrumutul reintregirii

CAUTAM pentru imediata angajare

Băiat tânăr de absolut încredere

CINEMA URANIA
Prezentări c. m. de la 5-7.

ORGANIZAREA MUNCH Tineretului Roman

ARAD. Sâmbătă la orele 2 jumătate după amiază s'a făcut inaugurarea celor trei centre de muncă a tineretului român în cadrele premilitare.

La Micaiața tineretul a fost adunat la școala primară din Micaiața Veche, de unde sub conducerea comandantului s'a trecut la biserică ortodoxă unde s'a oficiat un serviciu religios de către părintele Icu Ardelean. Sedințele organizației continuă în fiecare Sâmbătă la aceeași oră cu tineretul de ambele sexe între vârsta de 12-18 ani a cărui prezență este obligatorie. — Orice absență nemotivată va atrage după sine amendarea.

Cumpărați Lozuri norocoase Stănoiu

la
Librăria Românească

Bul. Reg. Maria 18.

Hai să dăm mână cu mână
Cel cu inima română,
Se pășim la recădere
Subscriind la Reintregire.
Între noi să nu mai fie
Decât flori și armonie,
S'adunăm o aruție
Pentru Marea Românie.

1568050.000 LEI

CLASA 4 21020000 LEI

CLASA 3^A 17970000 LEI

TOATE S'AU SCUMPT NUMAI LOZUL NU.

POIMÂNINE TRAGEREA CLASEI A 3-A A LOTERIEI DE STAT PE CLASE

3000 câștiguri în valoare de Lei 17.970.000 Preschimbativă lozul sau intraji în joc chiar acum. Publicul este rugat să asiste la umplerea urnelor, care are loc mâine la ora 10 a. m. în Sala Dalles. Intrarea liberă.



UTILIZAREA ENERGIEI VÂNTULUI

Nu de mult „Reichsarbeitsgemeinschaft Windkraft”, care este institutul tuturor posturilor meteorologice ale Reichului, și înrușește toți specialiștii și savanții școlilor superioare, precum și reprezentanții ministerelor aerului, comunicațiilor și economiei Reichului, a dat publicație prima sa dare de seamă asupra activității pe care a desfășurat-o. Acest institut și-a propus ca să pună pe bază științifice captarea energiei vântului, care preocupă de at-

ta vreme atâtia tehnicieni. Înainte de toate se proiectează amenajarea unei întinse rețele de posturi de observație în Reich, care să permită cercetarea exactă a direcției, intensității, puterii etc. curenților atmosferici la diferite altitudini. Numai după rezolvarea acestei probleme se va trece la instalarea „uzinelor... de vânt”. Cercetările de acum ale învățătorilor germani servesc pentru pregătirea metodică a exploatării unui nou izvor de energie, care va putea revoluționa economia mondială. (RDV.)

Ultima oră

Vie activitate pe frontul din răsărit

BERLIN. Agenția DNB anunță: În comunicatul militar publicat de comandantul general al Führerului se arată că în Crimeea atacurile im-

potiva Sevastopolului au continuat. Atacurile bolșevicilor au fost respinse. În unele sectoare trupele germane au trecut la contraatacuri

reușind să respingă forțele inamice. La toate acțiunile au colaborat și forțele aeriene germane care au distrus o mulțime de vehicule.

Armata guvernului din Ciung-King distrusă

NANKING. (Rador). Agenția D. N. B. anunță:

Armata din Ciungking nu mai este — după cum a dovedit-o bătălia de la Ciangcia — un obstacol

pentru ofensiva japoneză, constată raportul săptămânal al biroului de presă al armatei japoneze.

În această bătălie armatele a 10-a, a 20-a și a 58-a ale Ciungkingului au fost complet înfrânte.

Prada capturată de trupele japoneze ajunge ca să se echipeze 2-3 divizii.

Circulația monedelor de 1, 2, 50 și 100 lei

BUCUREȘTI. (R.) Ministerul Finanțelor fiind informat că nu toți cetățenii și deținătorii de monede de 1, 2, 50 și 100 lei din nichel și nichelcupru le-au putut preschimba la

timp, face cunoscut că aceste monede vor continua să fie primite în plăți la CFR, CEC, PTT, depozitele de vânzare CAM, stațiunile societății Distribuția, până la 28 Februarie,

iar la caserile Administrațiilor Financiare, percepțiilor și sedliilor Băncii Naționale până la 31 Martie 1942.

Un nou proiect de războiu anglo-american?

STOCKHOLM. (Rador). Agenția DNB transmite:

După cum anunță serviciul de informații britanic, imediat după

reîntoarcerea dlui Churchill la Londra, a avut loc o ședință extraordinară a cabinetului britanic.

În această ședință Churchill a făcut o dare de seamă asupra că-

toriei sale în Statele Unite, anunțând că d. Roosevelt și dsa ar fi elaborat un program de războiu general al aliaților.

Singapurul în flăcări

TOKIO. (R.) Agenția DNB anunță: În cursul ultimelor raiduri aeriene asupra Singapurului, aviația japoneză a incendiat depozitele și instalațiile portuare, depozitele de petrol și benzină, cum și numeroase clădiri din oraș. Întreg orașul și fortăreața sunt acoperite de noruri de fum.

15 blocuri bolșevice distruse

BERLIN. (R.) Agenția DNB comunică: În completarea comunicatului militar de Duminică, menționează că amintirea zilnică în comunicatele a contraatacurilor germane dovedește activitatea ce dom-

nește pe întreg frontul de răsărit. Formațiunile germane resping atacurile date cu înversunare de ultimele rezerve ale sovieticilor și trec la contraatacuri reușite, distrugând materiale și poziții inamice. Se

menționează îndeosebi ultimul atac al unei divizii de șoc a formațiunilor SS, care în ultimele 24 ore a distrus la est de Kursk, 15 blocuri betonate ale sovieticilor.

CONTROLUL FABRICILOR DE ALIMENTE

BUCUREȘTI. (R.) Ministerul sănătății prin organele sale, a pornit un riguros control la fabricile și magazinele pentru produse alimentare. Aceste măsuri au fost luate în urma reclamațiilor primite că atât untul, brânza cât și celelalte alimente se falsifică.

NUMEROASE ARESTARI LA LONDRA

GENEVA. (R.) Agenția DNB anunță: Știri primite din Londra arată că în urma hotărârii dlui Morrison, ministrul de interne al Marii Britanii, foarte numeroase persoane, care au dat glas nemulțumirilor au fost arestate. Aceste arestări, după cum este de la sine înțeles, au provocat nouă nemulțumiri, urmate apoi de alte arestări. Însă aceste din urmă au fost rezumate numai la interdicția de a părăsi locuințele.

RASCUMPARARI DE CUNUNA

ARAD. D. Alexe Turcu, învățător pensionat a depus la administrația ziarului nostru, suma de Lei 200, în favorul Ajutorului de Iarnă, drept răscumpărare a cununei regretatului învățător pensionat Pavel Sliartău.

Tot pentru răscumpărarea cununilor pentru regretatul înv. pens. Pavel Sliartău, au mai depus la administrația ziarului nostru câte 500 lei, în favorul „Darului Căstășului” dlul Inginer Eugen Șincal și Ing. dr. Gheorghe Fericean.

INMORLANTAREA INVATATORULUI PENSIONAT PAVEL SIIARTAU

ARAD. Eri după amiază, în prezența unui mare număr de rudeni, prieteni și cunoscuți, s'a făcut ceremonia religioasă a înmormântării regretatului învățător pensionat Pavel Sliartău.

UNDELEMN DIN STRUGURI

(ESS). Deși lucrul acesta pare foarte neverosimil, este totuși adevărat. În fiecare an rămân după culesurile de vii din podgoriile austriece sute de vagoane de reziduri de struguri care nu avea nici o utilizare. Căjva chimiști au încercat să scoată untdelemn din aceste reziduri de struguri și experiențele lor au fost încoronate de succes, încât azi sunt adunate toate rezidurile și transformate, într-o uriașă uzină din Viena, în untdelemn.

Sâmburii de struguri sunt adunați în cantități mari într-un turn de curenți continuu de aer cald astfel că umiditatea lor este până la 10%. Apoi sunt sfărâmați și pasta de sâmburi trece, printr-un uriaș distilator în formă de U, în care s'a introdus anticipat benzină. Grăsimea din sâmburi de struguri se combină cu benzina și se desparte de restul pastei. La urmă untdelemnul este despărțit de benzină și rafinat încă odată, înainte le-a ajunge sub forma de untdelemn pe masa consumatorului.

Iată cum, pentru prima dată de la Noe, struguri găsesc o nouă utilizare și implicit se recuperează și însemnate cantități de bunuri, care altfel s'ar pierde.

La CORSO

In programul viitor

DACTILOGRAFA cu practică îndelungată angajează imediat imprimăria Județului Arad. Cererile se vor înainta până la 26 Ianuarie 1942 în Palatul Prefecturii Jud.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plățile înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. PABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoya Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40. Tipografia CREDINTA Arad.

John HALL
Victor Mc LAGLEN
Olympe BRADNA

EXPOZIȚIA ERUBESCENȚA FATALE
Francis FARMER
SUD DE PAGO PAGO
a cărui acțiune se desfășoară la tropice.